

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005485120

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IQTC GmbH, Baar, neu IQTC GmbH in Liquidation

IQTC GmbH in Liquidation Blegistrasse 11A 6340 Baar

IQTC GmbH, in Baar, CHE-198.338.351, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 16 vom 25.01.2021, Publ. 1005082078). Firma neu: IQTC GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 16.05.2022 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Villiger, Albert, von Auw, in Hünenberg, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Völlm, Ernst Beat, von Zollikon, in Kilchberg (ZH), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Völlm, Erika, von Zollikon, in Kilchberg (ZH), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7758 vom 25.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 16, Datum: 25.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug